

AYUNTAMIENTO DE TORRELAVEGA

CVE-2018-2420 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 15, de 22 de enero de 2018, de anuncio de licitación, procedimiento abierto, tramitación ordinaria, del proyecto de ejecución y realización de la obra de construcción de una pasarela peatonal en el corredor Saja-Besaya. Expediente 82/17.*

Detectado error material en el anuncio de licitación referido a la convocatoria del procedimiento abierto para la contratación del proyecto de ejecución y la realización de la obra de "construcción de una pasarela peatonal en el corredor Saja-Besaya en Torrelavega" (expte. 82/17), se corrige el mismo ya que:

Donde dice:

"6. Garantías exigidas:

- a) Provisional: No se exige.
- b) Definitiva: Será el 5% del importe de adjudicación, excluido el IVA".

Debe decir:

"6. Garantías exigidas:

- a) Provisional: Será el 3 % del presupuesto base de licitación, excluido el IVA, esto es 27.894,47 €.
- b) Definitiva: Será el 5 % del importe de adjudicación, excluido el IVA".

La presente corrección no modifica el plazo de presentación de ofertas.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Torrelavega, 6 de marzo de 2018.

El alcalde-presidente,
José Manuel Cruz Viadero.

2018/2420